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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 3 

 Práce se týká aktuální problematiky péče o pacienty s hypertrofickou kardiomyopatií po alkoholové septální 

ablaci, se kterou se mohou setkat sestry pracující na koronárních jednotkách v řadě českých i světových 

kardiocenter.  

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

3 

 
 Autorka prokázala, že je schopna samostatně uchopit určené téma. Použitou odbornou literaturu si vyhledala a 

dokázala z ní čerpat důležité informace. 
 

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
3 

 
 Po odborné stránce autorka porozuměla určenému tématu a orientuje se v problematice. 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

4 

 Po formální stránce je práce kvalitně zpracovaná a její rozsah je dostatečný. Ke grafickému zpracování nemám 

výhrady. 

 

 
 

  B
o
d
y
 

c
e
lk

e
m

  
 

 
 13 



 

 
 

Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 

Otázky k 
obhajobě: Pacienti po alkoholové septální ablaci musí mít po 48 hodin zavedenou  

 

 
 

elektrodu dočasné kardiostimulace. Je z hlediska péče o pacienta rozdíl 
 

 
 

mezi zavedenou stimulací z pravé jugulární nebo subklaviální žíly oproti  
 

 
 

 femorální žíle? Který přístup by autorka preferovala a proč? 
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji k obhajobě   
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


